

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

44/2023

1.listopadu 2023



V neděli 29.října bylo na Taiwanu slavnostně zakončeno Mistrovství světa 2023, které bylo pořádáno v hlavním městě Taipei po dobu deseti dnů a celkem bylo odehráno 82 zápasů. Mistrem světa je poosmé v řadě Nizozemsko, které před vyprodanou halou porazilo domácí Taiwan, jemuž nepomohla ani výrazná podpora fanoušků a při své první účasti ve finále světového šampionátu zaplatil nováčkovskou daň a utrpěl debakl, ale i tak po výsledku 9:27 mu celá hala

aplauzovala za dosažení historického úspěchu, kterým jistě stříbro z MS 2023 je. Na bronzovém stupínku skončila Belgie a na českou reprezentaci zbylo umístění bramborové. Šampionátu se poprvé zúčastnilo 24 družstev a reprezentace České republiky patřila mezi příjemná překvapení turnaje a zaslouženě si popáté vybojovala postup na Světové hry 2025.

Pokud ještě jednou zrekapitulujeme vystoupení českých reprezentantů, tak musíme konstatovat, že Češi zvládli výborně první dva zápasy v základní skupině (proti Thajsku 24:5 a proti Katalánsku 25:15) i povinnou výhru nad Slovenskem 21:13 v osmifinálové skupině. Po očekávané porážce 9:37 od Nizozemska dokázal trenér Kracík svůj tým výborně připravit na klíčové čtvrtfinále s Německem, které Češi po dramatické koncovce zvládli 20:19 a poprvé po šestnácti letech od MS 2007 v Brně postoupili do bojů o medaile. Zde však znovu narazili na Nizozemsko, které na celém šampionátu nemělo žádného měřitelného soupeře a Českou reprezentaci porazilo i podruhé, a to poměrem 13:41. V boji o bronz se pak čeští reprezentanti nedokázali srovnat s belgickým tempem a podlehli jasně 11:26. Celý finálový den pak vlastně nenabídl žádnou zápletku, když i zápas o páté místo skončil více než patnáctikošovým rozdílem a Surinam v něm rozdrtil Německo 26:10.

Nejlepším střelcem šampionátu byla nizozemská sedmadvacetiletá hráčka Fleur Hoek, která zaznamenala 33 košů, na druhém místě skončil surinamský Vladimír Slot s 29 koši na třetí pozici skončil střelec prvního koše MS 2023 Ran Faber s 28 koši o koš před svým kolegou a střelcem posledního koše Alwinem Outem. Nejlepším z českých reprezentantů byl na 26.místě čtyřicetiletý veterán Vlastimil Krejčí s 19 koši (více než 15% všech českých košů), o dva koše méně pak vstřelila nejmladší česká hráčka Jitka Pavlíčková, která zažila velkou a úspěšnou premiéru v kategorii dospělých.

Zajímavostí tohoto turnaje byla i mnohá loučení, která doprovázela finálový den. Na dopolední Valné hromadě Mezinárodní korfbalové federace se po dvaceti letech ve funkci presidenta IKF rozloučil Jan Fransoo, jehož post převzal nově zvolený Gabi Kool. S mezinárodní palubovkou se pak posledním zápasem rozloučil portugalský obr Pedro Correia a v zápase o bronz i česká hvězda Lenka Burešová Faltýnková, která první seniorskou medaili získala již na ME 2002 v Katalánsku, kde v dresu se lvíčkem na prsou vybojovala senzační stříbro a následně o rok později i první medaili seniorskou medaili MS 2003, kde česká reprezentace brala při oslavách 100 let korfbalu bronz a v mystické hale Ahoy slavila i bronz z ME 2010.